



啤酒城首设文化墙图说历史

以手绘版画形式分8大板块展示啤酒节历史文化

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 宋昊) 7日,记者获悉,今年在新增啤酒博物展的同时,还首次设立文化墙,采用手绘版画的形式分8个版块向游客展示啤酒节的历史与文化积淀。

7日,记者从第22届青岛国际啤酒节办公室获悉,首次设置的文化墙靠近世纪广场啤酒城南大门,位于伯爵啤酒大篷对面,呈南北走向。文化墙长35米,高3米,由8块独立的石墙组成,代表了啤酒节的8大特色版块:开幕式、啤酒品饮、文艺晚会、嘉年华娱乐、艺术巡游、饮酒大赛、经贸展示和闭幕颁奖。

据工作人员介绍,文化

墙的面积虽然不大,但融合了中西建筑的多种元素。其顶部采用中式花纹设计,连接上下的立柱采用欧式风格,底部由石膏板装饰而成,四周还配有朵朵酒花点缀。在文化墙的左右两边各有一个大型的木制啤酒桶,作为文化墙中英文互译的展示牌,方便游客了解啤酒节的历史和文化。

在展现手法方面,文化墙主体以浅黄色为底,画面内容以红棕色为主。文化墙的版块设计并没有采用写实的手法,而是通过手绘版画的形式将啤酒节的特色文化和历史底蕴展现出来。

全新的啤酒场地,全新的



啤酒城设立的文化墙展示啤酒节的历史文化。

本报记者 张晓鹏 摄

啤酒节文化墙,三天后,将以最靓丽的方式展现在游客面前,带给游客全新体验,让游客感受啤酒节深厚文化底蕴。

美酒

德国伯爵啤酒首次亮相啤酒节

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 李孟菲) 7日,记者获悉,享有国际盛誉的德国伯爵啤酒首次亮相啤酒节。此次德国伯爵啤酒在推出啤酒的同时,还将推出各类中华名小吃,让游客大饱口福。

据介绍,啤酒节期间,德国伯爵啤酒将推出伯爵黄啤、伯爵黑啤、伯爵白啤和伯爵原浆。其中,伯爵全麦白啤(滋润型),酒体醇香浓厚,口味微酸、柔和、爽口,其蕴含的活性酵母有养颜美容的功效,适合女性饮用;伯爵黄啤(经典型),酒液澄清,酒花香气突出,以短麦芽为原料;伯爵黑啤(尊贵型),色泽黑亮,口感焦香浓郁,被称之为“黑牛奶”;伯爵原浆(醇香型),麦香浓郁,口味新鲜纯正。

此外,德国伯爵啤酒与中华特色小吃网合作,在啤酒节期间推出新疆特色烧烤、北京小吃栗子凉糕、福建小吃粽子豆干、梅花包等全国各地特色小吃,让游客置身青岛便可享受到全国各地的风味。

在节目表演方面,德国伯爵啤酒酒场将有啤酒宝贝性感热辣的T台走秀,以及多位歌手、多个乐队带来的动感音乐。

安全

全方位检查设备并举行应急演练

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜) 7日,记者获悉,崂山质监分局从6月起对嘉年华游乐设施进行全方位检查,并对操作人员进行系统培训。9日下午,还将举行一场特种设备应急救援演练。

目前,嘉年华的大型游乐设备已安装完毕,国家质检总局特检中心、省局特检院正对设备进行检验。据崂山质监分局工作人员介绍,对于啤酒城内的各类游乐设施,工作人员从开工告知、检验检测、使用登记、安全运行等环节进行了全方位监管,并于7月28日至30日举办了嘉年华大型游乐设施操作人员培训班,提高操作人员的安全意识。崂山质监分局还与相关企业签订了《特种设备使用单位安全责任书》、《特种设备使用单位安全承诺书》。

另外,为应对各类突发事件,崂山质监分局会同相关企业针对不同的设备制定相应特种设备应急救援预案,并计划于9日进行大型应急救援演练。

四方啤酒节邀您PK老游戏



PK活动将一直持续到8月20日,时间为每晚6点到7点半。

在6日晚的四方啤酒文化节上,三位女士不仅在玩老游戏的过程中感受到儿时的快乐,还获得了价值60元的啤酒票。其中一人是海大的学生张晓娜,她说这个暑假没回威海老家,选择在青岛实习。她感觉四方啤酒文化节很好玩,很有特色。之前她并没有玩过抽陀螺,虽然不会玩,但还是玩得很高兴,更没想到在抽奖环节能赢得啤酒票。

玩老游戏是本次四方啤酒文化节精心策划的民俗体验活动,男女老少均可参与体验,每天下午5点市民可以到现场报名。参与的选手每人有5—10分钟的展示时间,每晚8点,主办方将现场抽奖,幸运的市民将获得价值60元的啤酒票一张。

贴心

准五星级公厕舒适更方便

共建有4所,内设残疾人单间

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 隋冲 宋昊) 为解决游客如厕难问题,今年啤酒节建了4所总占地700平方米的准五星级公厕,安装有隔热塑料瓦和空调,内设残疾人单间。

根据安排,4所公厕分别位于世纪广场啤酒城南大门附近、青岛啤酒激情广

场东侧、啤酒品饮区青岛纯生啤酒大篷南面和嘉年华游乐区世界啤酒嘉年华南侧。目前,世纪广场啤酒城的公厕全部建设完毕,现已投入使用。

据介绍,4所公厕均达到准五星级标准,公厕顶部全部采用吸热多、散热快、环保性高的红色塑料瓦替

代过去的传统砖瓦,并在公厕外墙使用抗震强、防紫外线的墙体。公厕内部均铺设地板砖和防滑地毯,并安装了空调等设备,为游客营造舒适的如厕环境。

同时,为方便残疾人如厕,在4所公厕的服务人员休息室旁边,都设有残疾人单间,方便服务人员随时帮

助残疾人士。残疾人单间内配有单独洗手盆,方便残疾人使用。

另外,为保证厕所内空气清新,男女厕所内还安装了高能电子空气除臭设备,并分别设置8扇长窗,将异味影响降至最低。各公厕内的吸顶灯也起到照明、环保、节能的效果。

88个优质便民凳供游客休息

吸汗、透风能力强,每个凳子最少可坐4人

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 隋冲 路兴华) 为给参节游客提供最舒适的休闲环境,今年啤酒节在世纪广场啤酒城内新安装了88个便民凳。相比传统的木质长椅,此次设置的便民凳选用柳

按木材质,并在下方安装五莲花石柱支撑,整体设计坚固耐用。

本届啤酒节的88个便民凳分设在啤酒城品饮区主干道东侧,每隔3米一个,与各啤酒大篷隔路相对。每个便民凳长1.2米、

宽0.55米,最少可容纳4人坐下。

考虑到游客的舒适度,便民凳的木板采用柳按木材质,表面采用冷色系。凳子主体镂空式设计,使凳子吸汗、透风的能力加强,提高游客舒适度。便

民凳下方由五莲花石柱支撑,既坚固又不会将人体皮肤蹭伤。

据了解,一个便民凳的重量达几百公斤,整体设计克服了传统木质长椅铁架易生锈、木条易折断的缺点,坚固耐用程度很高。

刺激

跳楼机“光临”啤酒城

高达24米,惊险、刺激

本报8月7日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 刘超) 作为啤酒节最惊险、刺激、疯狂的娱乐版块,嘉年华每年都会吸引众多游客游玩。7日,记者获悉,今年啤酒节共有24台大型设备和40余台辅助设备亮相嘉年华,并首次引进高达24米的跳楼机,满足急速娱乐爱好者的需要。

据啤酒节嘉年华办公室工作人员介绍,今年新引进的跳楼机设备高达24米,可同时搭载16名游客体验,在两分半钟的时间内乘坐者将感受4到5次直升直降的快感。设备刚开始运行时,游客会从底部缓缓升起,尽情享受极目远眺的惬意,当到达一定高度后,座椅会突然降下,游客将体验到惊险刺激的下坠快感。

新引进的跳楼机以红

蓝相间为主色调,最高处以紫镶金边装饰的背景板书写着“SKY DROP”的字母。在所有设备当中,拥有高耸的直立支撑架和横贯的16个座椅的跳楼机格外醒目。目前,跳楼机已基本组建完成。

据介绍,作为国家特种设备检测认定的B类特种设备,跳楼机将在节日期间每天接受专业人员的安检与保养。同时,设备还采取了相关避雷措施,在大风以及雷雨天气时会暂时停止运营,以保证游客安全。

啤酒节嘉年华办公室提醒,跳楼机作为惊险类游戏,不适合老人、孕妇、残障人士及患有高血压、心脏病、腰椎病等疾病患者游玩,14岁以下的未成年人需有监护人陪同方可参与。



跳楼机基本组建完成。本报记者 张晓鹏 摄

AD收腹运动机 运动摇掉大肚腩 同时舒服按摩颈背 仅售285元 电话:15166609299

青岛利宝龙投资咨询 小额信誉贷款 无抵押无担保 快速借贷 上门服务 电话:13165010222

小额信誉一小时放款咨询 上门服务 电话:13210882222 吉鸿盛地址: 辽宁路228号电子信息城

个人无抵押无担保 贷款1-5万 上门服务,当天放款, 青岛利人投资咨询 电话:13026518222 0532-88712921

吉鸿盛投资有限公司咨询 小额信誉 快速借贷 电话:13256898222 上门服务 (为客户保密)

盛世银典 投资咨询 小额信誉 快速借贷 电话:13210258888 上门服务 当天放款

小额无抵押 半小时放款咨询 上门服务 咨询:15615421666

小额信誉咨询 一小时放款 咨询:0532-865432222 上门服务 (为客户保密)

免费办理无担保 无抵押信用贷款咨询 1-50万,月息1.88-2.88%,三天放款, 最长期限2年。 咨询电话:13280811237

无抵押小额贷款咨询 上门服务 半小时放款 咨询电话 13026518222 0532-88712921

10元投入 几十万人关注 中缝广告订版热线 86968288 13589395551 QQ:2430296757 友情提示 请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关责任的依据!